

“迷宫”隐藏民宅 暗道串通多家

沙南警方成功捣毁八一路大桥南卖淫窝点

□晚报记者 陈永团

本报讯 巷道曲折、路路相通——周口市八一路大桥南岸路东一居民区格局错综复杂。7月9日晚10时许，周口市公安局沙南分局七一路派出所接群众举报，出动警力30余人，成功捣毁了一个暗藏于此的卖淫嫖娼窝点，抓获涉嫌卖淫嫖娼人员7名，打响了我市警方打击组织强迫妇女卖淫犯罪活动专项行动第一枪。

当晚8时许，沙南公安分局七一路派出所民警接到群众举报，称八

一路大桥南岸路东一居民区内卖淫嫖娼现象十分猖狂。所长张小东立即向分局主管领导做了汇报，并迅速组织30多名警力，于当晚10时向该居民区发起“总攻”。为做好保密工作，派出所所有民警手机全部关机，不少民警出发后才知道此次行动的目的。

晚上10时的滨河公园内依然人流如织，当警车停在该居民区附近时，很多散步纳凉的市民并不知道那里发生了什么。“快点下车，每个路口都要有专人把守！”随着张小东一声令下，30多名民警迅速跳下车跑进

居民区。由于光线太暗，加上看热闹的群众很多，听到风声的涉嫌卖淫女子四处逃窜。

短短两分钟，民警就来到民房前，发现大门都已经上锁，且都是从里面反锁。记者在现场看到，该居民区内巷道曲折、路路相通，给民警的抓捕工作带来一定的难度。“快看！楼上有人，没有穿衣服！”正当民警逐一叫门时，一名民警突然发现一户人家的二楼楼顶上有人影，而当他们快速爬到楼顶上时却并未发现任何身影，难道是民警看走了眼？还是楼顶上另有玄机？

此时，民警继续拍着这家居民房的大门叫门，叫了几声后，一名女子回答说“俺家里有病人，你们是干啥的”，且拒绝开门。多次叫门无果，教导员张文魏猛地一脚将房门踹开，民警一拥而入来到屋内。在这家居民楼内，记者看到，每个房屋里都有一张床，其中一个房间内，地上还扔有很多用过的卫生纸和一个用过的避孕套。在客厅的沙发后面，民警发现了一名满身是汗的高个男子。

“快来看，楼上还有暗道呢”记者顺着民警的喊声来到二楼，看到一张三合板后面果然有条暗道，与隔壁住

户相通。张小东第一个钻了进去，随后几名民警也都钻进暗道。记者来到隔壁住户家，民警说抓获了一名藏在门后的女子。在她藏身的房间内，民警也发现了一些用过的卫生纸和避孕套。这时，民警惊奇地发现，这几栋居民楼竟是互相连通的，有人只要进了其中一户人家的大门，就可以从另外任何一家走出来，颇像战争年代的“地道”。

在当晚的行动中，沙南警方共抓获7名(3男4女)涉嫌卖淫嫖娼人员，这些人员均对违法行为供认不讳。 线索提供 朱建功

商水农村娃 洛阳过夏令营

□晚报记者 马治卫 文/图

本报讯 7月11日，受上海华桥基金会资助的商水县伍沛流小学15名优秀师生，开始了他们快乐的洛阳夏令营之旅。

据悉，商水县伍沛流小学是由上海华桥基金会、商水县政府、商水县慈善会共同投资兴建的。今年暑假期间，为开阔学生视野，上海华桥基金会专门出资组织该校优秀师生，开展为期10天的夏令营活动。在活动期间，这些优秀师生除观看历史影片、游览龙门石窟等名胜古迹外，还将参加野外生存训练。

线索提供 葛长庚 关东伟



周口车友 胜利抵达广州



周口市市民张辉(中)组织车友6月18日从川汇区出发，不畏炎热酷暑，历时22天，行程1650多公里，于7月10日顺利抵达广州。图为他们在广州火车站广场合影留念。左小图为车友出发时在周口火车站留影。通讯员 褚文忠 摄

冒高温“潜伏”草丛5小时

巡特警抓获一外省网上逃犯

□晚报记者 陈永团

本报讯 为了抓获一名外省网上逃犯孔某，周口市公安局巡特警支队民警克服天气炎热、蚊虫叮咬等困难，在路边草丛中苦苦坚守近5个小时，终于成功将其抓获。昨日，孔某已被移交给湖北警方。

7月7日起，为期两个月的周口市公安机关夏季社会治安巡逻防控启动后，市公安局巡特警支队在强化周口市区街面巡

逻防控的同时，积极开展破案追逃行动。7月8日，巡特警四大队民警接群众举报，称一名被湖北警方网上通缉的逃犯孔某流窜至我市。巡特警支队领导迅速组织警力，全力开展抓捕工作。当日18时许，在大队长杨好全的带领下，抓捕小组火速赶赴鹿邑。到达现场后，虽然天气酷热难耐，但他们不顾劳累，迅速查看地形，准确判定逃犯孔某活动区域，在其可能通过的道路两旁，布控警力秘密

设伏于草丛中，克服天气炎热、蚊虫叮咬等困难，苦苦坚守近5个小时后，当晚11时许，逃犯孔某终于出现。民警李凤召抓住时机，一个箭步冲上前去将孔某拦住，并大喝一声：“不许动，我们是周口巡特警！”孔某闻声欲掉头逃窜时，被从天而降的民警当场扑倒在地，抓捕归案。

据悉，犯罪嫌疑人孔某，因涉嫌销售伪劣农药被湖北警方网上通缉。 线索提供 王超

两棵法桐枯萎 市民十分心痛

□晚报记者 孙建珍

本报讯 近日，不断有热心市民拨打本报热线，称周口市八一路“重庆德庄”门前的8棵遭人为破坏的大法桐“死”了两棵(去年2月15日《周口晚报》四版以《被剥皮、钻洞、“喂”白胡椒和碱片 8棵合抱粗法桐惨遭戕害》为题报道)。市民纷纷表示惋惜的同时，更关心另外几棵会不会也相继枯萎。

7月12日上午，记者看到那8棵遭人为破坏的大法桐中，有两棵的枝头已经看不到绿叶，只剩下干枯的树枝及一些黑色球状果实。“看来去年的人为破坏对法桐影响不小。唉，真是可惜呀！”附近居民王先生说。

8棵大法桐已经枯萎两棵，剩余的那几棵会不会相继“死掉”？带着市民的疑问，记者联系到市林业局高级工程师刘中山。刘中山现场查看后称，枯萎的两棵大法桐因树皮受损严重，营养不能抵达根部，所以会慢慢死掉。他认为这两棵大法桐“死”的时间不是太长，因为树上还结有果实。对于剩余的那几棵大法桐的命运，刘中山强调，由于它们早已“受伤”，且结有大量果实需要营养，加上夏季炎热，如果不积极采取措施，它们也有可能逐渐枯萎。他建议有关部门对剩余的那几棵大法桐增加一些保护措施。

光缆线路两侧各三米范围内严禁植树、建房、打井、埋坟、挖沙、取土。

周口通信传输局护线电话(0394) 8388365

面对面传授“高分突破法”

□记者 刘华志 文/图

本报讯 7月12日上午，由周口日报社和北大科技园教育培训中心联合举办的北大“中学生高分突破法”特训营一期成功举办。

据了解，该特训营既有针对学生的“学习解决问题之道”，也有针对家长“如何帮助孩子考高分及如何消除焦虑情绪带给孩子的负面影响”等讲座，能有效帮助广大中学生轻松实现高分梦想。

应广大学生及其家长的强烈要求，北大“中学生高分突破法”特训营二期将于7月26日~27日举办。



学生及家长认真聆听北大安杰教授授课